

HITREJŠI RAZVOJ DROBNEGA GOSPODARSTVA

Delegati šišenske občinske skupščine so obravnavali stanje malega in drobnega gospodarstva v občini in se zavzeli za hitrejši razvoj. Pri tem naj bi največ pozornosti namenili ustanavljanju pogodbenih organizacij združenega dela (teh je zdaj v Šiški pet), ki naj bi bile osnovni nosilci razvoja malega gospodarstva. S preraščanjem posameznih obrtnih delavnic ali z združevanjem dela in sredstev večjih sorodnih delavnic naj bi zagotovili možnost povečanja materialne osnove malega gospodarstva kot celote.

Po 1. juliju bo bolje, pravijo v LB

Terminal z infarkti

Občani z odprtimi žiro računi pri ekspozituri Ljubljanske banke v Šiški, verjetno pa tudi pri ostalih poslovnih enotah LB, se že od lanskega leta zelo pogosto srečujejo pred bančnim okencem z izobešenim obvestilom, »terminal ne dela«. Da ne gre samo za izjemne primere, ko terminal molči tudi po več dni skupaj, dokazuje že vnaprej tiskan in pripravljen kartonček, ki ga je treba le obesiti.

Pred leti, ko so pri Ljubljanski banki uvajali sodobno računalniško obdelavo podatkov, je bilo slišati mnogo obljub, da bo njihovo poslovanje zavoljo tega tudi bolj sodobno in predvsem hitro. Nekaj časa so obljubo res držali, tega pa sedaj nikakor ni več mogoče trditi. Vsakokrat, ko je terminal izključen, lahko dobi stranka v najboljšem primeru deset dni stare podatke o stanju na žiro računu, toliko časa pa ni trajalo niti pred uvedbo sodobnega računalnika.

V dobi, ko naše življenje dobesedno drvi skozi čas in prostor in ko človek osvaja vesolje, se naše bančno poslovanje obnaša glede ekspeditivnosti kot v dobrih, zlatih starih časih. Kako je sicer mogoče reči drugače, če virmansko nakazilo potrebuje od dneva, ko je predloženo Službi družbenega knjigovodstva v Šiški, do dneva, ko imetnik žiro računa prejme od ekspoziture Ljubljanske banke v Šiški bančni izpisek, štirinajst, oziroma petnajst dni s pošto dostavo vred, razdalja med SDK in LB pa je vsega dobrih 250 metrov.

Pozanimali smo se pri ekspozituri LB Šiška, kaj je vzrok za pogoste »infarkte« terminala in kako jih mislijo odpraviti.

Vodja ekspoziture Marija Lauš nam je pojasnila, da prihaja do izpada terminala predvsem zaradi preobremenjenosti z obdelavo podatkov za organizacije združenega dela, ki so prešle na izplačevanje osebnih dohodkov prek tekočih računov. Akcija, ki jo je spodbudila Ljubljanska banka med organizacijami združenega dela za takšen način izplačevanja osebnih dohodkov delavcev, je naletela na nepričakovano ugoden odziv. Če hočejo vsa ta dela opraviti, so prisiljeni terminal za potrebe žiro računov izključevati. Ker so že pred tremi leti vedeli, da bodo kapacitete računalnika premajhne, so zaprosili za dovoljenje za uvoz dopolnilne opreme.

Zadeva se je zavlekla in tako so se potem odločili za nabavo novega IBM računalnika oziroma terminala, ki naj bi po besedah tovarišice Lauš začel obratovati najkasneje s 30. junijem letos.

Hkrati z uvedbo novega računalnika so poskrbeli tudi za usposobitev zadostnega števila novih terminalistov, ki bodo z njim upravljali. Tako pri ekspozituri Ljubljanske banke Šiška zagotavljajo, da izvesek »terminal ne dela« po 1. juliju ne bo več odganjal občanov in da bo poslovanje zopet steklo normalno ...

Ivo Osolnik

Živahna kulturna dejavnost

Veliki uspehi »Naše besede«

April in maj sta bila v naši občini izpolnjena z zelo živahno in uspešno kulturno dejavnostjo. V času od 16. do 26. aprila so naše dvorane, na obrobem predelu naše občine, napolnjevali mladi in stari ter prisostvovali prireditvam »Naša beseda 79«. Na sedemnajstih nastopih se je zvrstilo kar 21 najrazličnejših skupin mladih, ki so prikazovali svoje dosežke in hotenja na področju kulture. Republiški selektorji so odbrali kar pet skupin, ki so se uvrstile v zaključno republiško srečanje »Naša beseda 79«.

Med prvimi naj omenimo »Oder mladih« Treh herojev iz Pirnič, ki so šli v Novo Gorico na zaključno srečanje z igro T. Torst »Evgen« in potem še v Ljutomer na srečanje najboljših gledaliških skupin Slovenije. In končno so to predstavo mednarodni selektorji izbrali še za pregledno srečanje evropskih eksperimentalnih odrov mladih na Dunaju in za festival evropskih mladinskih odrov v Rakersburgu v Avstriji. To je izreden uspeh mladih igralcev iz Pirnič.

Pa še to. Mladi igralec glavne vloge v »Evgenu«, Janez Skof, je za izredno kreacijo prejel zlato Linhartovo značko, režiser Peter Militarov pa je prejel za kvalitetno režijo te predstave »jubilejno zlato Linhartovo značko«, ki so jo letos prvič podeljevali. To je res izreden uspeh.

V republiško srečanje »Naša beseda 79« so se še uvrstili: Lutkovno gledališče »Jože Pengov«, folklorna skupina O. Š. Rihard Jakopič, ki se je uvrstila v nadaljnje srečanje najboljših folklornih skupin v okviru Jugoslavije v Karlovcu. Nadalje še folklorna skupina KUD Tacen in folklorna skupina mladih »Emona«.

V mesecu maju pa je bilo srečanje odraslih pevskih zborov. Če se je lani občinstvu predstavilo 12 zborov, se jih je letos kar 16 in to v dveh skupinah. V Sori je 18. maja nastopilo 8 zborov in v Sentvidu 24. maja tudi 8 zborov. Letošnje srečanje je bilo posvečeno 60-letnici Komunistične partije Jugoslavije, SKOJ in naprednih sindikatov ter 70-letnemu jubileju skladatelja in glasbenega



pedagoga Radovana Gobca. Vsi navzoči, ki spremljajo rast naših zborov, so ugotovili, da je bilo to res lepo, prijetno in kvalitetno srečanje, ki je pokazalo velik napredek naše pevske kulture.

Na obeh srečanjih so zbori prejeli od ZKO spominske diplome, zborovodje pa spominska darila. V Sori so pevci naše občine poklonili jubilarntu Radovanu Gobcu umetniško sliko, v Sentvidu pa ZKO, v imenu vseh društev in skupin, kip partizanskega kurirja.

DRAVELJČANI SO PRAZNOVALI



V spomin na tragične dogodke maja leta 1942 so Draveljčani 28. maja slavili svoj krajevni praznik. Pred tem so se zvrstila številna športna tekmovanja, mladinska pohodna brigada »Bratov Babnik« pa je odšla na pohod po Dolomitih.

Na osrednji prireditvi je navzočim spregovorila Nada Svete, predsednica občinske konference SZDL Ljubljana-Šiška, v kulturnem programu pa so nastopili tamburaši »Emona«, pevski zbor Karla Pahorja ter recitacijsko-pevski krožek DPM Dravljje.

(Tekst in foto: J. Čurin)

SREČANJE 80-LETNIKOV



Društvo upokojencev Ljubljana-Šiška je priredilo maja tovariško srečanje upokojencev nad 80 let. Vabilu se je odzvalo 87 članov. Vzdušje je bilo pristrčno, k čemur so prispevali pionirji osnovne šole Hinko Smrekar s kulturnim programom.

V središču pozornosti sta bila najstarejša občana Terezija Franzot, ki je dopolnila 91 let in Franc Kovačič, ki je dopolnil 96 let. Za seboj ima 61 let delovne dobe in je med upokojenimi poštarji v Sloveniji prav gotovo najstarejši.

Franc je še vedno vitalen, zdrav. Njegov hobi je kolo in obrezovanje drevoja in vrtnic. Delavci RTV so se potrudili, da je Franc nekaj minut govoril o svojem življenju direktno na valu 202. Obema želimo še mnogo zdravja in lepih jesenskih dni.

Z občutkom, da niso pozabljeni, je bilo slovo zelo pristrčno in ganljivo in vsi upamo, da se bomo naslednje leto ponovno srečali.

(Foto: Vinko Bovcon)

AGROSTROJ LJUBLJANA

LJUBLJANA, DRAGA 41

tribuna 7